



DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO



Publicado em: 01/06/2018 | Edição: 104 | Seção: 3 | Página: 57
Órgão: Ministério da Educação/Universidade Federal do Espírito Santo

EDITAL Nº 48, DE 30 DE MAIO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Espírito Santo, torna pública a retificação dos Editais nº 30 a 33/2018-R publicados no DOU de 19 de abril de 2018, seção 3, páginas 60 a 63, conforme a seguir:

1) No item 7.1, onde se lê: "O período de inscrição será: 03/05 a 01/06/2018.", leia-se: "O período de inscrição será: 03/05 a 04/06/2018."

2) No item 7.1.1., onde se lê: "Para o Departamento de Educação e Ciências Humanas/CEUNES o período de inscrição será: 03/05 a 01/06/2018, caso não haja inscritos no período regular, será reaberto o prazo de inscrição de 02/06 a 16/06/2018, exigindo a mesma graduação e mestrado na mesma área exigida para o doutorado.", leia-se: "Para o Departamento de Educação e Ciências Humanas/CEUNES o período de inscrição será: 03/05 a 04/06/2018, caso não haja inscritos no período regular, será reaberto o prazo de inscrição de 05/06 a 19/06/2018, exigindo a mesma graduação e mestrado na mesma área exigida para o doutorado."

Às inscrições via postal (item 7.2.1.), aplicam-se as novas datas.

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Armando Biondo Filho
Decano no exercício da Reitoria